

використання кінологічних підрозділів у своїй діяльності та необхідність їх змістовної підготовки з питань, що вивчає службова кінологія.

Значущість готовності майбутніх офіцерів правоохоронних органів до організації кінологічного забезпечення службової діяльності як складової їх готовності до професійної діяльності, прогалини у системі її формування в умовах навчально-виховного процесу, а також певні протиріччя потребують проведення перспективних досліджень з метою пошуку ефективних шляхів формування готовності майбутніх офіцерів правоохоронних органів у процесі фахової підготовки у ВНЗ правоохоронних органів та знання нормативно правової бази щодо Організаційно-правових засад кінологічного забезпечення у діяльності правоохоронних органів.

Як висновок, ми дійшли до того, що діяльність кінологічних підрозділів та кінологічного забезпечення у Національній поліції, Державній прикордонній службі та в Національній гвардії України забезпечується напрацюваннями такої науки як службова кінологія.

Одержано 19.11.2019



УДК 351.74

Віталій Олегович НАЙДА,

курсант групи Ф1-403 факультету № 1

Харківського національного університету внутрішніх справ;

ORCID ID: <https://orcid.org/0000-0003-3072-7326>

Науковий керівник:

Володимир Олександрович КУЩЕНКО,

викладач кафедри тактичної та спеціальної

фізичної підготовки факультету № 2

Харківського національного університету внутрішніх справ

ПРОЄКТНИЙ МЕНЕДЖМЕНТ У ДІЯЛЬНОСТІ ПОЛІЦІЇ

Досліджуючи тему проєктного менеджменту, слід зауважити, що така діяльність може стати дієвим механізмом взаємодії поліції з неурядовими організаціями та міжнародними донорами у ході створення і реалізації спільних соціальних

проектів. Це є доволі важливим питанням, оскільки станом на сьогодні соціальні ініціативи у правоохоронній сфері представлені у незначній кількості.

Поліцейські не мають бути виключеною групою, близькою до держави і далекою від населення. Поліція має бути не тільки висококваліфікованою, хоча, безперечно, професіоналізм є основою довіри до неї, але й відкритою, готовою до співпраці та змін.

Ми виділяємо такі перспективні напрямки в поліції, де необхідне застосування проектного менеджменту, як:

- консультативна(інформаційна) взаємодія;
- взаємодія поліцейських служб різних країн світу;
- безпосередньо розробка і реалізація соціальних проектів за участю поліції та громади(громадських організацій, ініціативних груп);
- застосування проектного менеджменту в підготовці майбутніх поліцейських.
- застосування проектного менеджменту в просвітницькій та освітній діяльності поліції.

У ході першого напрямку – консультативної(інформаційної) взаємодії доречно організувати регулярні зустрічі громадян з поліцейськими для вирішення конкретних завдань. На кожній такій зустрічі поліції доречно було б презентувати громадським формуванням та небайдужим до цього громадянам проспекти (брошури) з особистої та сусідської безпеки, давати поради, як не стати жертвою того чи іншого злочину, розповідати про форми співпраці з поліцією. Найголовніше, що такі групи є майданчиком для обговорення майбутніх проектів.

Щодо взаємодії поліцейських служб різних країн світу, то тут йдеться про програми навчання та міжнародного обміну поліцейських спільно з громадою, тобто це не тільки тактико-спеціальні навчання з профілактики і припинення злочинів, але й програми мобільності для поліцейських різних країн світу на теми лідерства, взаємодії з громадою, соціального підприємництва. На цих програмах головним напрямком підготовки має стати проектний менеджмент.

Третій напрямок охоплює розробку і реалізацію спільних проектів поліції та громади. До можливих напрямків такої діяльності можна віднести:

1) проєкти, націлені на втілення реформаційних змін в системі Національної поліції та змін, пов'язаних із удосконаленням правової бази, а також внутрішньої структури органу. При чому такі проєкти мають обов'язково обговорюватися та узгоджуватися з керівництвом Національної поліції та МВС України, мають бути доцільними з точки зору політики держави;

2) проєкти, спрямовані на вирішення завдань, що стоять перед Національною поліцією у сфері забезпечення громадської безпеки та інших сферах. У цьому напрямку важливим елементом є формування довіри та налагодження взаємозв'язків з населенням;

3) проєкти, спрямовані на вирішення актуальних проблем суспільства, комплексу проблем окремих категорій населення (особи з алкогольною залежністю, важкі підлітки) та превентивний вплив на населення взагалі (проведення лекцій у школах, на підприємствах, висвітлення поліцією інформації у засобах масової інформації тощо).

Щодо прикладів такої діяльності, які ми маємо на теперішній час, то фахівці «Фонду розвитку Маріуполя» проводили серії тренінгів з проєктного менеджменту для поліцейських. У територіальних управліннях поліції успішно реалізуються проєкти «Безпечний дім», «Шкільний офіцер поліції» та інші. Поліцейські долучаються до проведення всеукраїнських фестивалів, організовуючи власні виставки, конкурси, демонструючи всім охочим поліцейську техніку та спеціальні засоби.

Подібні проєкти стають можливими у тому числі і завдяки діяльності Консультативної місії Європейського Союзу, яка регулярно проводить зустрічі із представниками Національної поліції, надає консультації в ході реалізації неурядовими організаціями соціальних проєктів.

Наукова(практична) новизна. Використання проєктного менеджменту дозволяє не тільки підвищити ефективність роботи Національної поліції, рівень довіри громади до поліції, покращити систему середньої та вищої освіти, а й залучити додаткові кошти (в першу чергу – ресурси європейських донорів) для вирішення актуальних питань місцевого і регіонального розвитку.

Одержано 19.11.2019

